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Előfizetési díj helyben:
Egész évre >0 kor. — fill. 
Egy hóra . . — •’() „
Egy hótro . — , 20 „

Vidékre postai szétkiildéssol
Egósz óvro . . • 11 kor
Pól óvro ... • 7 »

POLITIKAI NAPILAP

Szerkesztőig ós kiadóhivatal 
Főtér ?. szám alatt.

Hidotósok C] czm 8 flllói, 
iparosok ós kereskedők kod 

vozmónyhen ró tesülnek. 
•Sfc*

Úttól* soronként 40 till. 

KóziratoK nem ad ak vissza.

Kiadja i marosvásái helyi függetlenségi és 48-as párt 
támogatásával

a „5 £ É K E L Y S É Q“ lapkis dó^állalat.

Felelős szerkó, ztő :
SZ. SZAKÍTS PÉTER.

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja 101. sz.
Hirdetési- és nyílttéri dijak előre fizetendők.

Az uj tanév küszöbén.
I

(f$) Feltárultak a tudomány csarno- \ 
kainak ajtai, a zajtalan üres tantér- | 
mek nemsokára megtelnek tudomány- 
szomjas tanulókkal.

Két hónapon át kipihenték egy év- j 
nek fáradalmait, a munka után édes 
nyugalom következett.

Azonban letelt a nyári szünidő s 
most ismét a komoly munka ideje 
jött el.

Örömmel és büszkeséggel telik el 
keblünk, látva a mindenünnen nagy 
számban betóduló tanuló ifjúságot. 
Öröm dagasztja keblünket, mert hi­
szen látjpk, hogy nemzetünk folyton 
halad előre a mivelödés, a kultúra 
terén.

Hova-tovább mind nagyobb számban 
iratkoznak be az iskolákba, hova-to- 
vább mind nagyobb a száma a tanuló 
ifjúságnak.

És azért nagy a mi örömünk és 
azért dagasztja keblünket a büszkeség 
érzete, mert ez a nagyszámú ifjú se­
reg van hivatva arra, hogy a haza 
művelődésének, kultúrái fejlődésének 
alap tényezője legyen. S minél nagyobb 
a száma az erre hivatottaknak, annál 
könnyebb és biztosabb a munka ered­
ménye.

Azonban az örömérzetébe némi fáj­
dalom is vegyül.

A mai kor gyermekéből már úgy 
látszik — kihalt az ámbiczió, a szép, 
jó és igaz örök eszméi iránt való lel-

Feliiletesség, felszínesség' az ural- , Szóval a rendező bizottság mindent al­
kodé jellemvonása a mai tanuló ifjú- ! követ, hogy a 7-iki tiltakozó országos nép- 
láii'nak. I gyűlés olyan impozáns legyen, mint a milyen

nagy horderejű az önálló vámterület életbe­
léptetése.

Már pedig, hogy az nagy borderével hír,
Csak átessék az osztályokon 

hogy, egyéb nem kell neki.
A felszínesség, a felületesség aztán 

a legkönynyebben sodorja az ifjúságot 
az erkölcsi romlás posványába.

Elszomorodik lelkünk e jelenségek 
láttára s csüggedéssel, reménytelenül 
nézünk a haza jövője elé, mikor az 
ifjúság elkorcsosodását, lelki romlott­
ságát szemléljük.

A tanítókat is hibáztatjuk, de a 
szülőket és nevelőket is, mert az ő 
gondatlanságuk és nemtörődömségük­
nek a következménye az ifjúságnak 
romlása.

A szülőknek és tanítóknak kell te­
hát azon lenniük, hogy a haza jövendő 
boldogsága, nagysága ne veszélyeztes­
sék.

Ez pedig nemcsak szülői és 
tanítói, hanem hazafias kötelesség is.

! Országos népgyiilés Maros-Vásárhelyt.
A f. 7-én városunkban az önálló vámterü­

let érdekében tartandó tiltakozó országos 
népgyülésnek előkészítésére serényen foly­
nak az előmunkálatuk.

A népgyiilés rendezésére iküldött 30-os 
bizottság átiratilag hívta meg a gyűlésre 
városunk és megyénk főispánját, Sándor 
Jánost. A város és megye törvényhatósági 

j bizottságának tagjait, valamint a város és 
! megye tisztikarát.
I Megkeresték az összes erkölcsi testiilete-

azt fejtegetnünk is fölösleges.
Polgártársak! Gyertek el mindnyájan, 

pártkiilömbség nélkül, mert a magyarság 
igazának kivívása mindnyájunk érdeke.

(+)

kesedés; a mai tanuló ifjúság nem a j ket) hogy ingóik alatt vegyenek részt 
tudományért magáért tanul, hanem az ; u„.y u Kossuth Ferenc/, és képviselő társai 
osztályzatért, vagy mert tanulnia
kell.

Egyszóval kényszerből tanul a mai
ifjúság. .

Az erkölcsi tökéletesedés ismeretlen 
csak kezébe lehes- 

azután
fogalom előtte, 
sen a bizonyítvány, 
törődik azzal, vájjon tud-e is valamit.

nem

fogadtatásában, mint a népg\ ülésen.
Azonkívül megkeresték a kolozsváii, 

tordai, nagvenyedi, nyárádszeredai és altos- 
falvi függetlenségi köröket a népgyülósen 
való részvételre.

Meghívták azonkívül a helyi Kereskedelmi 
és iparkamarát, a helyi és szászrégem 
Székely Társaságokat és a kolozsvári Kos- 
sutli Lajos asztaltársaságot.

Székely vasutak kiépítése.
Az úgynevezett székely-vasutak kiépítésé­

nek kérdése természetesen szintén fontos 
helyet foglalt el a csak most lefolyt székely 
kongresszus tárgyalásaiban.

E vasutak kiegészítésére azonban nem 
csupán a székelyek kedvéért van szükség, 
hanem általános magyar kereskedelmi szem­
pontból is.

Éppen azért csodálatos, hogy a kiépítést 
I még ma is halogatják ; a legutóbbi évekig 

pedig egyáltalán nem gondoltak rá. S mi- 
I kor belefogtak, főképpen a romániai csatla­

kozás kényszere alatt, akkor is újra meg­
tetézték azt a szarvas hibát, melyet már a 
szerencsétlen keleti vasút megépítésekor 
követtek el.

A mellett, hogy a székelységet beszorí­
tották egy njabb zsák utczába s inkább 
Brassónak kedveztek, elszalasztották a ro­
mániai forgalomnak jó részét is, melynek 
Magyarországon át lenne legalkalmasabb 
transzverzális útja, ha a Székelyföldről Ro­
mániába torkoló vasút egyenes összekötte­
tésbe léphetett volna Budapesttel.

Mindenesetre több áldozattal kell most 
már a végzetes hibát jóvá tenni; de azért 
nem szabad visszariadnunk ettől az áldozat­
iéi. mclylyel nem csupán a székelység jó 
részét mentjük meg s földjén ipart terem­
tünk, liánom lendületet kaphat a magyar 
feketetengeri forgalom is.

Éppen most hiresztelik, hogy Romániával 
tényleg létre jön a katonai egyezmény. Ez 
annyit; is jelent, hogy megfognak szűnni a 
Romániából táplált agitácziók Magyarország 
ellen, mert egy szövetséges ország nem 
tűrheti társával szemben a bizonytalan ele­
mek izgatását. S bizonyos, hogy ez esetben 
a román-magyar kereskedelmi összeköttetés 
is nyerni fog. Tehát ez is kötelességünkké

Tisztelettel értesítem a n e - - , ,
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teszi, hogy no szalasszuk el a kínálkozó 
hasznot, hanem nyissunk uj, közvetlen ösz- 
szcköttetést ltománia feló.

De ha csak a Székelyföld különös érde­
keit tekintjük, akkor is égető kötelesség 
ez. Mert Csikinegye kincsei csak úgy tá" 
rulhatnak ki Magyarország felé. Káros ano­
mália az, hogy oda ma csak nagy kerülő­
vel juthatunk vasúton. Nincs az országnak 
olyan része, még Árva sem, ma már, mely 
annyira el volna rekesztve Magyarországtól 
s a magyar forgalomtól, mint Csikmegye.

A kormány már tett Ígéretet; ne hagy­
junk hát békét, bogé ezt az ígéretet az 
egész Magyarország java érdekében sürgő­
sen be is váltsa.

Önálló vámterület
és népgyülés.

Ezen a czimen a húsos fazék mellől 
egymással is, do az egész magyar közvó- 
leménynyel is nagyon dizszónáns hangok 
jutnak füleinkhez a kormánypárt helyi 
szócsöve utján.

Ugyanis a Székely Lapok 143. számá­
ban szó van az önálló vámterületről és az 
ezzel kapcsolatos o'szágos uépgyülésekről.

A czikknek szerzője úgy látszik még , 
nem ért el ahoz a ponthoz, hogy újságíró- : 
hoz méltó kifejezésekkel és szavakkal tár­
gyaljon, mint a hogy komoly kérdésről uj- ; 
ságiró embertől clvárjub-ezt.

S a mit igy, nem a legválasztékosabb 
nyelven, értelmetlenül elmond, az is csak 
elferditése, kificzamitása a legtisztább igaz­
ságainknak, gúnyolódás pártunk vezérem­
bereivel. j

Édes czikkiró ur! mit gondol, vájjon 
Hidvégnek és a Kábái asszonynak mi köze 
vau az önálló vámterülethez ?

mikor látja, hogy a legsarkolatosabb jogain­
kat veszély fenyegeti, hogy a hullámok fe­
jünk felett már-már összecsapnak, s hogy 
jön a nagy temetkezési nap ... a lelkes em­
berek kiemelkednek a hullámok árjából s 
bátran, férfiasán mennek csatára önállósá­
gunk, függetlenségünk érdekében.

Harczolnak a parlamentben s mikor ott 
már nem lehet, belefujnak a vészkiirtbe s 
összehívják a népet, hadd tudja meg, hogy 
hogyan állunk s mit tegyünk 1

S ön czikkiró ur pártunknak ezt a ha­
zafias munkálkodását, ezt a hazafiságtól át­
hatott apostolkodását gáncsolja, kicsinyíti?

Nem pártpolitika ez, hanem a haza sze­
retető, nem ellenzékeskedés ez, hanem a 
tiszta hazafiasság megnyilatkozása.

Hiszen önállóságunk kérdésében miért 
nem tartanak velünk önök is, mért hagy­
nak magunkra bennünket a legszentebb 
munkában ? Csatlakozzanak hozzánk, m1 
ezer örömmel egyesülünk önökkel önállósá­
gunk, függetlenségünk kivívásának harczá- 
ban.

De önök mélységesen hallgatnak ebben 
a kérdésben.

Hogy bennünk a hazatiság és hazaszere­
tet szent lángja lobog, s hogy a haza bol­
dog! tása és a mi boldogságunk a leghőbb 
vágyunk — ezt nem volna szabad önöknek, 
gyász-magyaroknak gáncsolni.

Különben a vasárnapi gyűlésre önöket 
is szívesen látjuk.

Ezek után, ha némelyek tudnának diá­
kul, csak annyit mondanának: — Si tacu- 
isses, philosophus maneisses I

HIRE k.
Marosvásárhely, 1002. szept. 3

— Oroszlány Gábor távozása.
Lapunk főmunkatársa a mai nappal meg­
vált a lapunknál betöltött állásától és el­
utazott Debreczonbe. Közönségünk jól is­
merte Og. irmodorát, ki sok derült porczet 
szerzett olvasóinknak egy-egy ötletes, hu­
moros dolgozatával. De ismerte közönségünk 
őt a szabad szobásáról is, ki a közügyért 
néha bár kíméletlenül, de mindenesetre 
igazságosan irt egyes felmerült dolgokról. 
Szerkesztőségünk egy szeretett jó munka­
társat veszített benne, noha bár nem egészen, 
mert állandóan dolgozó társa lesz továbbra 
is lapunknak. Kisérje törekvéseit siker és 
a mi szerencsekivánatunk. A viszontlátásig, 
Isten veled !

— Bandérium. A Kossuth Ferencz 
fogadtatására bandériumot szervez a ren­
dezőség s felhívja azokat, kik ebben részt 
kívánnak venni, hogy jelentkezzenek Petri 
Zsigmonditól.

— Temetés, Engel. Jánost, a korán 
elhunyt ifjút, ma kisérték óriási részvét 
melleti örök nyugalomra. Mint ősi kollégiu­
munknak V. oszt tanulója iránt pályatársai 
is lerótták kegyeletüket. Ravatalára koszo­
rút tettek. A bánatos szülőkön kivid ott 
láttuk Dr. Engel Gábor kolozsvári m. ogve- 
temi tanárt, a Károlina-kórház igazgatóját 
és nejét, dr. Kozma Lászlót Kolozsvárról, 
Dr. Varga László Budapesti orvost stb. stb. 
a városi tanácsot teljes számban, az orvosi 
kart, a helybeli bankok és takarékpénztár 
vezetőit.

— Inzultus. Vásárhelyi József helyi 
polgártársunkat a tegnap este két küzhon- 
véd megtámadta s gyiklesőikkol rontottak 
reá, amiért a cselédlánytól elkergette őket 
s ha többen nincsenek ott. könnyen végzetessé 
válható baj adja elé magát. Vásárhelyi 
különben a parancsnokságnál panaszt emelt

Talán annyi, hogy a kubai asszony csá­
biló szavaira (Igyunk egyet komám-asszony !) 
hallgatott akkor is. mikor ezt a szidalmak­
ból. gyanúsításokból és rágalmakból össze­
hordott semmit megírta.

Azt állítja ön kedves czikkiró ur, hogy 
pártunknak évek óta nem sikerült semmit 
sem kivívnia, egy-két obstrukeziós támadás 
kétes értékű sikerén kívül . . .

Hát melyik párt vetette félszinre közjo­
gi lag is biztosilott önállóságunk eszméjét, 
melyik párt vitte be ezt a kérdést a par- 
lamantbe, ha nem a mi pártunk ?!

Hát az nem siker, hogy pártunk széjjel­
verte a mameluk tábort ezelőtt két évvel, 
amikor alkotmányunkat akarták elsikkasz­
tani ? Hát az nem siker, hogy sikerült pártunk­
nak kivívnia a mai talpnyaló állapotok és 
viszonyok közepette, hogy az egész ma­
gyar közvélemény a függetlenségi párt mű­
ködésétől várja a haza felvirágzását ?

S nem hiába !
A kicsiny, de lelkes függetlenségi párt.

Letört ifjú élet.
A kérlelhetetlen halál egy ifjút ragadott 

ki szülei karjából. Engel János a helyi ősi 
kollégiumnak volt V. oszt. tanulója, alig ti­
zenöt tavaszszal vállán, viruló kedvvel, sok 
reményekre jogosító törekvéssel tele dőlt 
a végzet karjába. A szülők mély bánata, 
pajtásai igaz részvéte kiséri örök pihenőre.

Egy szépreményü ifjú maradványa pihen 
a ravatalon.

Hasztalan kutatjuk a végzet rendelését, 
mely kiragadta szerettei közül a jó ielkii 
szorgalmas fiút, mert sem a józan okosság, 
sem a szív, csupán az örök törvényben ka­
punk feleletet.

Sírod fölött viraszt a szomorú emlékezet. 
Isten veled !

— Személyi hir. Farkas Albert al- ; 
ispán, ki hosszabb időre szabadságon volt, ’ 
a mai napon hivatalát elfoglalta.

a vitéz bakák ellen, a kiket remélhetőleg 
keményen megfenyítenek.

— Búcsú. Tegnap este nehány jó fiú 
összegyűlt egyik helyi vendéglőbe, hol po- 
hárürités mellett vettek búcsút Oroszlány 
Gábor lapunk volt főmunkatársától. A ke­
délyes baráti összejövetel a késő éji órák­
ban oszlott szót a viszontlátás reményében.

Rozália vásár. Hangos a főtér a 
vásári nép zsivajától. Élénkek az utczák. A 
[nt'zeskhlácsosok, gyorseladók, játékbazá­
rok felütötték sátraikat és most egymást 
Hezitálják túl a kínálásban. Úri és polgár­
nép tolong és senki sem tud elmenni a 
sátrak előtt, hogy ne vegyen valami kis 
„vásárfiát“. De a vásár nélkül is megélén­
kültek az utczák. A tanulók beiratása vette 
kezdetét és ma már túlzsúfoltak az iskolák.

— Elgázolás. A tegnap délután a 
a Kör-utczában elgázolt egy kocsi egy kis 
gyermeket. A súlyos sérüléseket szenvedett 
gyermeket beszállították a helyi or zágos 
kórházba.

Kizárólag szabadalmazott 6. 6. ízzótestek ára porczellán ernyővel együtt
i korona. Közönséges ízzótestek 50 fill. Csillárok nagy választékban, továbbá 
varrógépek, kerékpárok és villamos szobacsengő berendezések, mélyen leszállí­
tott árban, részletfizetésre is
kaphatók físcber Gyula cs fiai czégnél JMarosvásárbelyt.



— Próbabál. Mindenben fényesen 
sikerült próbabált rendezett növendékeivel 
Szegedi Gábor, jeles tánczniesterünk. Kü­
lönösön szépek voltak a kiilünibözű nem­
zeti tánczok. A magyar solo, magyar ke­
ringő, palotás és körmagyar a közönséget 
zugó tapsra és zajos tetszés nyilvánításra 
késztették. A spanyol táncz ragadta meg 
még figyelmünket, melyet nagy ügyességgel 
és könnyedséggel mutatták be: Kardos 
Annnska, Lutman Ilonka, Veres Korike és 
Dubai Jenő. A szünet után Bartlia Feri 
tánezolta el a Kaluzsert, melylyel nagy tet­
szést aratott. A vig hangulata mulatság 
csak a reggeli órákban ért véget.

— Mezőbándi mulatság. A ine- 
zőbándi kaszinó augusztus hó 23-án tar­
totta zártkörű tánczvigalmát, mely iránt 
városunkban és a vidéken is nagy volt az 
érdeklődés. A közbe jött soká tartó esős 
idő miatt sokan nem vehettek részt a mu­
latságon, mindazonáltal sem az anyagi, sem 
az erkölcsi siker nem maradhatott el, a 
szép számban összesereglett közönség kel­
lemesen töltötte el az estét. A műsort Weber 
nővérek kezdték meg „Hunyadi nyitány“- 
nyal, remekül adva elő zongorán, mely után 
Czézár Károly „Az or“ czimü monológgal 
mulattatta a közönséget. Egerházi Balázs 
és Szabó István liegediijátéka a „Kurucz 
szerenád"-dal kellemes élvezetet nyújtott a 
közönségnek. Láday Dóráiul jól sikerült 
szavalata után Koudray ltózika kitűnő zon­
gorajátéka következett. Hosszú időre emlé­
kében marad a közönségnek Orbán Margit 
és Orbán Balázs dialógja, a „Mézes hetek 
után“ nagyon jól adta a férj szerepét Or­
bán Balázs, de a kedves s a mellett pat­
togós kis menyecske szerepében valósággal 
remekelt Orbán Margit, játékukat a hallga­
tóság szűnni nem akaró tapssal jutalmazta. 
A műsort Engel Sándor hegedüsolója fe­
jezte be, melyet az ő ismert ügyességével 
adott elő. A rendezőség ez utón is köszö­
netét fejezi ki szives közreműködésükért.

Szotyorfon«». A Székely-Társa­
sig népünnepélyén id. Pápai Dénes mező- 
csávási lakos fogja a szotyor fonást két 
leánynyal bemutatni.

Orfeum társulat érkezett vá­
rosunkba, a mely három estén at fog elő­
adásokat tartani a Hungáriában.

— Egy egyetemi hallgató kö­
zépiskolai tanulóknak előnyös feltételek 
mellett privát órákat ad. Értekezhetni la­
punk kiadóhivatalában.

Deákok kitűnő koszt és szállásra 
felvétetnek. Czim a kiadóhivatalban. 3 -12.

Naponta friss virsli kapható 
Rethi Jánosnál. Ttlefon 62. sz. 10—I».

CSARNOK.

Egy rejtélyes házasság.
— Regény — I

A fekete teremben, mely a nap végső ! 
sugaraitól egy kissé inegvilágittatott, mély 
csend uralkodott. Az ablak előtti fákon 
madárkák csevegtek és énekeltek. ,)u- j 
liánt, mint aféle költői kedélyt, megha­
totta az ünnepélyes pillanat. Lopva te­
kintett az özvegyre ; ennek szemei elér- 
zékenyülten a képeken függtek, arczárói 
könyök peregtek.

Hallgatva vonultak vissza a másik te­
rembe.

— Most már látom, kezdé Julián, hogy 
ön bírja arczképemet. Kételkedni tudnék e 
ritka körülmény felett, ha saját szemeim­
mel meg nem győződtem volna.

Az özvegy és vendége ezután nem so­
kára asztalhoz ültek. Az ostebédet a ve­
randában költötték el. Nanotlen, ki fel­
szolgált és Andráson kívül, ki a kertben 
virágokat öntözött, egyetlen egy lény sem 
vala látható. 0 keveset, de választékosán 
s szollemdusau beszólt. Julián ügyesen fel­
használta azon körülményt, hogy az özvegy 
még eddig nem festető le magát, saját 
czéljára; engedőimet kért ugyanis, hogy 
őt lefesthesse.

Az özvegy meglepetten tekintett rá.
— Marad önnek annyi ideje ? kérdező.
— Én uram vagyok cselekedeteimnek s 

időmnek.
— Úgy fessen ön le engem.

Holnap elkezdhetnék.
— Ön minden eszközt fel fog itt találni, 

j miután kissé én is gyakorlom c művészetet.
- Annál jobb.

— Hol fog ön lakni ?
A legközelebbi vendégfogadóban.

— Úgy, András olvezetendi majd önt. A 
festmény ára felől nem szólok.

— Teljesen felesleges, asszonyom.
— Mert bármily követelését, teljesítem, 

tévé gyorsan hozzá.
Julián vette táskáját és botját, tisztelet- 

teljesen kezet csókolt a hölgynek, és And­
rástól vezettetve, csakhamar megérkeztek 
a fogadóhoz, mely alig negyed-órányi tá­
volságban feküdt a villától. Egy kis szo- 
bácskát bérelt itt ki, mely gyönyörű kilá­
tást nyújtott néki a tóra. Szivarra gyújtott 
és a kertbe ment le, hol a fogadós, egy 
zömök és zord sveiczi, a virágzó jázminlu- 
gosban ült.

A társalgás nemsokára a szomszédos vil­
láról folyt.

Ah ! ezen villa, mely legszebb az 
egész tájon egy roppant gazdag hölgy 
birtoka; kár, hogy egy kicsit eszelős.

— Eszelős ? kérdő Julián feszülten.
-~ Most igen. mert férjének rögtöni ha­

lála, ki a szigeten nyugszik, megzavarta 
kissé a fejét.

— Oh, beszélje el nekem, mit tud e 
hölgyről V

— Az nem sok, tisztelt uram, Ezen vil­
lát egy gazdag zürichi kereskedő épitó. 
Alig volt kész, már is tekintélyes pénz­
összeget Ígértek érte, és ő eladta azt. Mi 
sokáig nem tudtuk, hogy ki volt az uj bir­
tokos, mert senki sem látta őt, senki sem 
juthatott közglóbe.

NYILTTÉR.*)
Válasz a „Székely Lapokénak.
A „Székely Lapok“ 143-ik számában a 

Husárulás ellenőrzése czimen egy minden 
alapot nélkülöző goromba czikk jelent meg 
a nagy húsáruié csarnok tisztántartásáról, 
melyet az igazság érdekében vissza kell 
utasítanunk és tudomására hoznunk az ip­
sének, — e czikk Írójának — hogy a hús­
áruié csarnok orvos-rendőri felügyelet alatt 
áll. a melyet a kerületi orvosok nap-nap 
után megvizsgálnak, de ezideig jelentés tő­
lük nem érkezett a rendőrséghez, mert erre 
ok nem volt soha, de nem is lehet, hiszen 
a mészáros társulat 600 frtot fizet évenként 
a mészárszék tisztántartásáért.

Ha czikkirónak szagos az átjáró, akkor 
tessék elkerülni, mert ez átjárót a társu­
lat csak igazságos emberek közlekedésére 
bocsáj tóttá át.

A ezikkiró a dögtérrel hasonlítja össze 
a hus-csarnok területét, mire csak azt vá­
laszolhatjuk, hogyha egyformának találja, 
úgy temettesse oda magát, vagy sétáljon 
szabad idejében ott.

Maros - Vásárhely, 1902. szept. 3.
1________ Több mészáros.

*1 E rovatén« közlőitekért nőm vállal felelős­
séget a Szerk.

Répáti gyógyvíz
kapható

Petri Zs. és Társainál
a Kossuth-utczában, literes üvegenként 
1—3. 24 fillérért.

Gróf Zselénszkl Róbert uradalmi 
szőlőkezelősége ajánl

ő klginmos postacsomagokban 2 kor. 
Finomított törköly pálinka 1 kor. 30 fii. 
Seprő pálinka 1 kor. 80 fii
Különféle minőségű borokat 36 koronától 

felfelé a legfinomabb fajokig. Az Italok va­
lódi tisztaságáért szavatosságot vállalok. 

Megrendelések uradalmi szőlő-kezelőség
Ötvenes. u. p. Arad

intézendők.

Az őszi és téli idényre megjöttek a villamos lámpáim nayg választékban, melyeket gyári árban árusítok el. 
-iíMBP-* A 0. G. gyémánt izzótestek,
!|||ia£SIOf szintén a rendes izzótestek — újabb szerződéseink s2er*nt a villamos telepen 
kipróbálás alá jönnek s csak azután
kapom vissza elárusitás végett. ________ ________________

Rajka Károly üveg- porczellán- és lám-pakereskedö.

Maros-Vásárhely, 1902. szeptember 4. csütörtök. Széhelység 3-ik oldal.
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4-ik oldal.
Széke ly s ég. Maros-Vásárhely, 1902. szeptember 4. csütörtök.

Szítai virsli es szalámi, peg felvágott, veronai szalámi, pragai son\a, liptói túró, Imperial 
ó§ BliUéb csen* maitok. Csemege szőlő, dinnye és mindenféle Ijoni- déli gyumolcso *

tii.1 ta I liter 60 b. D-.W1> 1 liter 80 W_K»Uile-B Mr *«* ■I«-»«
4M- te —, toreK e.B vetetékto. kaphatók S zajmasv

--------------- Koós TestvéreikKét tanuló
kötélgyártónak

felvétetik
Hadik Józsefnél.

Legalább 4 elemi osztályt, tag} b II. 
polgári osztályt végzett fiuk kerestetnek.

‘ (2—4.)

Hajós Károly
/tus üzletében. Főtér (Gáspár Gyula épü­
lete alatt) naponta első minőségű hízott 
marha, borjú- és sertéshúsok rendes piaozi 
árban kaphatók. — A mai naptól kezdve
napodként friss virsli kapható.

épület- és mülakatosok
Sodronyfond, gazdasági 

gép és kerékpár javító
műhelyük Maros vásárhelyt 

Harass Gábor utcza 14.
Elvállaljuk kutak javításéit, tisztí­

tását és

vízvezeték berendezést
Telefon 151. szám. tQ

G

Tetemesen leszállított ai1!
Tüzi-léczI

és

! bükkfa-raktár

Olcsó fa eladás.

Clayton \ 
Schuttlewofth

gazdasági gépgyárának
képviselősége

Issekutz Lajos íl
Marosvásárhelyt, Eötvös-utcza 6. sz.

Szerkesztői üzenetek.

A bonyhai mélt. Gróf Bethlen-féle | 
erdőkben levő saját termésű

kitűnő minőségű száraz j

gyertyán- és tölgy tűzifa,
valamint a csépléshez is igen alkalmas 

köbméterenként összerakott

száraz tölgyforgács,
továbbá 6—10 méter hosszú tölgy- 
o s z 1 o p o k, tölgyfapadló, lécz, sasfa. 
kerékvető, szil- és gyertyán haszonfa 
készletemre van szerencsém az érdek- 
lődők figyelmét felhívni, melyből min­
den verseny kizárásával a 
legolcsóbban szolgálhatok 

Megkeresések az alábbi oziinrc in- 
tézendők:

HIRSCH JAKAB kereskedő Bonyha.
^ ------------------- »'-■-------—

A n.c. közönség b. figyelmét bátorkodom 
fölhívni Szentgyörgy kültelep (Felső-vasút 
utcza) 7. szám alatt levő

száraz bükkfa raktáromra.
Rövidre vágott, nem úsztatot

méter mázsán ként házhoz szállítva

- - - -  80 lii-ajtízár. —

Ugyanitt kapható kitűnő

száraz tüzi-lécz,
hol az elárusitást kis mértékben is eszköz­
löm. A raktárnál 100 kiló pontosan kimérve
50 krajezár. Házhoz szállítva 60 krajezár 
Kitűnő tiszta bükkfa. Pontos kimérés.

Telefonszám 171.
Tisztelettel

(09.) Heer József né
Megrendeléseket

BartsíjR Rarely kereskedő
is elfogad.

(köszvény, csuz, hát-, oldal-, derék-, kar 
és lábfájás) gyors és biztos hatású 

bedörzsölő gyógyszer a

Jtheuma-kerrőcs.
Párszor! bedörzsölésre a legkínosabb 
fájdalmakat is megszünteti. Ára 

I és 2 korona.

Srrdélyi fíogcsepp,
a legerősebb fogfájást pár perez alatt 

elmulasztja Ára 60 fillér.

Kaphatók egyedül a

ir.BEBNÁBY-fÉOiíSMtlárlffl
Marosvásárhelyen a legrégibb, kitűnő hir- , 

névnek örvendő gyógyszertár.

0 Nélkülözhetetlen minden gazdaságban! (
A. vils'í

LANGEN és 
WOLF OTTÓ-iéle
bensin, gasulin, petrolin

m ©f ©r jsit
ajánlja

ISSEKUTZ LAJOS
marosvásárhelyi ügynök.

E motorok és locomobilok a legjobbak az egész continensen, s mint 
ilyenek a legnagyobb elterjedésnek örvendenek.

Különösen cséplőgépekhez alkalmasak azért, mert 
szeles időben is ép úgy mint szép időben, tűzveszély nélkül a legnagyobb 

1 sikerrel — gépész mellőzésével — használhatók.
Nemkülönben igen alkalmas malmok és gazdasági gépek hajtására,

I mint legolcsóbb erő üzem. 15-20 _I
Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Maroovásárbelyt.

|Éfc.


